

KOMÁROM MEGYEI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre 10 P. | Negyedévre 2-50 P.
Félévre 5 P. | Egyes szám ára 20 fill.

Megjelenik minden szombaton.

Felelős szerkesztő:
PATHÓ GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Komárom, Igmándi-ut 24. | Telefon 61.
Hirdetések árai díjszabás szerint.
Kéziratokat nem adunk vissza.

Középut.

A tőke és a munka, a holt és az eleven soha nem tapasztalt fanatizmussal méri össze kardját. Melyiké lesz a győzelem? Sulyos, nagy és végzetes hiba lenne, ha bármelyik abszolút fölényrel kerülne ki a küzdelemből a másik rovására, mert a kettőnek, együtt közösen kell a népek boldogítását előmozdítani.

Ez a kettős irányú küzdelem, két táborot termelt ki egyénisége teljes bélyegével. Az elhájosodott, magamagával tehetetlen kapitalista érdekcsoportot, individuális világnézetével és a kollektívizmussal kacérkodó szociáldemokráciát.

A társadalom pedig tétova bámészkodással, ölbetett kézzel nézi, mint tolódik napról-napra, hol az egyik, hol a másik oldalra a súlytöbblet ahelyett, hogy maga is megtenné a rávára feladatot, ahelyett, hogy fel emelné szavát és keményen, kiméletlenül kiütné a kardot az egymással szembezállók kezéből és végre-valahára megmondaná, hogy nem jó egyik sem, hogy nem hajlandó egyiknek az igáját sem a nyakába venni, mert nem hajlandó eltérni a tőke uralmát a munkásság felett, de nem tűri a szerzett jogok bitorlását sem.

És most különösen égető a kérdés, amikor a sok munkás energia tétlenül sorvad, amikor a ninestelenség torz mosolyokat von már az arcokra.

Nem szégyen már, hogy nincs, hogy kiizetetlen marad a hentes, a fűszeres, a szabó és mindenki és egy mosoly az arcon és el van intézve. Félő dolog ez, rossz jel, kell, hogy gondolkozóba ejtessen. Hova fog ez vezetni? A nihilizmus bélyege ez,

mely merészebb és merészebb színeket ölt minden alkalommal, míg végre igazi arcát is meg fogja mutatni.

Ezt akarja vajon a társadalom? Odáig akar jutni, hogy fékezhetetlen áradattá növelje a kielégítetlenek táborát mert azt hiszi, hogy majd akkor szereli le, ha már tűrhetetlen lesz?

Nem — ne így gondolkozunk és ne akarjuk a felelősséget elhárítani magunkról.

XI. Pius pápa legújában körlevelet intézett alattvalóihoz és minden népéhez. Ebben a körlevélben megjelöli a középutat, amelyre rá kell lépünk, ha veszni nem akarunk.

Engedni kell a tőkének és leszállni az elérhetetlen magasiatról, mert nem önmagáért van és nem is egysekért, hanem a népekért, a dolgozókért. És engedni kell a másik tábornak is, mert önnönmagában ez is tehetetlen és nem mindenre jogosult.

Középut. Ez a vezérelv. Helyes tőke megosztás, a tőke és munka igazságos kapcsolódása, a kellő korlátok közé szorított szabadverseny, a közjó mindenek fölé való helyezése. Szóval egy középut, amely középuton a zilált gazdasági élet is visszatér majd a helyes és egészséges rendhez.

Az inségakció és a segítőakció ügye a vármegye kisgyűlésén.

Pusztamonostor —

Koppánymonostor.

(Komárom és Esztergom vármegyék kisgyűlésének folyó havi ülése.)

Komárom és Esztergom vármegyék kisgyűlése folyó havi ülését e hó 13.-án tartotta Esz-

tergomban a vármegyház kistanácstermében, melyen dr. baráti Huszár Aladár főispán elnökölt.

A tárgysorozat megkezdése előtt a vármegye főispánja ki-merítő részletességgel ismertette a vármegyei inségakció jelenlegi állását. A vetőmag-akció már lebonyolítást nyert és az arra rászorult gazdák mind hozzájutottak a földmivelésügyi kormány jóvoltából a kedvezményes vetőmaghoz, úgy hogy az őszi veteményezés tekintetében aggodalom nem merülhet fel. Teljes erővel folyamatban van a vármegye vezetősége részéről az ellátatlanoknak a közelgő tél folyamán a legszükségesebb élelemmel való ellátási akciója. A vármegye tisztviselői kara megértve a sulyos idők szavát és áthatva az ügy fontosságától, mindent elkövet, hogy a tél folyamán az arra igazán rászoruló családtagjaikkal együtt a mindennapi kenyerüket biztos megszerezhesék. Hogy az akció a vármegye területén teljesen egyöntetűen és minden zavar nélkül bonyolítás- sék le, a vármegye főispánja mindenre kiterjedő részletességgel szabályozta az eljárás lefolytatását az egész vármegye területére. A rendeletet megkapták a polgármesterek, a főszolgabírák és az összes községi előljáróságok, amelyből mindegyik közület tisztán láthatja a maga feladat- körét.

A főispán előterjesztéséhez Gyucz Elemér bizottsági tag szólott hozzá és köszönetét nyilvánítva a vármegye főispánjának a részletes tájékoztatásért, arra kérte, hogy az ellátatlanoknak az összeírása a legnagyobb alapos- sággal eszközöltessék, nehogy arra rá nem szoruló illetéke- nek visszaéljenek a helyzettel és ezáltal az akció sikerét megnehezítsék. Ugyanilyen értelemben szólalt fel Leőke Károly bizottsági tag is és az ügy teljes si- kere érdekében szeretné, ha helyi bizottságok helyett a főszolga- bírák maguk végeznék az insé- gesek kataszterének az összeá- lítását. Az elnöklő főispán vá- laszában megnyugtatta a felszól- ló bizottsági tagokat, hogy gondosan fog ügyelni, hogy visszaélések ne történhessenek.

A tárgysorozat tárgyalása folyamán a kisgyűlés Komárom megyei város határozatához, hogy Pusztamonostor neve, a helyhez fűződő történelmi emlékek miatt, Koppánymonostorra változtassék

át, hozzájárult.

Nagyobb vitát provokált Szend községnek a róm. kath. és ágostai evangélikus elemi isko- lák államosítása tárgyában hozott határozata. Báthy László bizottsá- gi tag áthatva a felekezeti iskolák történelmi jelentőségű hivatásá- nak a fontosságától, csak az esetben hajlandó hozzájárulni az államosításhoz, ha ez az amugy is nehéz anyagi helyzetben levő egyháznak háztartásában lé- nyeges megtakarítást jelent. Ugyanilyen értelemben szólott hozzá az ügyhöz Leőke Károly bizott- sági tag is azzal, hogy csak egyelőre, a mai nehéz gazdasági viszonyok között járul hozzá a határozathoz, az egyháznak ezirányú jogainak épségben való fenntartásával. A tanfelügyelőnek, majd a vármegye alispánjának megnyugtató felszólalásai után a kisgyűlés a határozathoz hozzá- járult.

A XXII. Országos Katolikus Nagygyűlés.

Már évek óta nem nyilvánult meg oly nagy érdeklődés, mint az ideai katolikus Nagy- gyűlés iránt. Megható, fölemelő és bizalomkeltő volt együttlátni a magyar katolikuság kiváló vezetőit és az ezrek és ezrek impozáns nagy tömegeit. A gaz- dasági helyzet valságában, a nyomott közhangulat közepett hitükről, öntudatukról és élet- képességükről tetek tanúságot a magyar katolikusok.

A nagygyűlés ünnepi *Veni Sancte*-vel kezdődött és három- napig tartott. Programjának főbb eseményei: a magasatos egyházi funkciók, a fényes külsőségű ünnepek, a tartalmukban gaz- dag és nagyértékű diszülések és fontos tanácskozások voltak.

Folyó évi nagygyűlés előadói közt ott láttuk az ősz államérfit a szikár alaku európai híri láng- elmét, Aponyi Albert grófot, aki a mai társadalom legaktuálisabb erkölcsi veszedelméről: a házas- sági kötelék megtorzulásának nem- zetromboló hatásáról beszélt, An- geló Rotta c. érsek apostoli nunciust, aki katolikus akció nagy kötelességeire hívja fel a nagygyűlés figyelmét. Ernszt Sán- dor kultuszminiszter a tulajdon- jogról, mint szociális probléma- ról tartott értékes előadást. Után- na pedig az egyesített várme-

gyénk ilusztris reprezentánsa, *Schmiedt* Sándor bányászati főtanácsos nagy érdeklődés mellett fejtegette a munkásság mai helyzetét és rávilágított a katolikus egyház által is előírt munkálkodásra, amellyel gátat vethetünk a munkásság lelkületét megrontó féktelen izgatásnak. A nagygyűlés ünnepi szónokai voltak még *P. Bangha* Béla jézustársasági házfőnök és *Huszár* Károly v. miniszterelnök, *Czettler* Jenő a képviselőház al-elnöke. A lélekben felemelő gyűlések záróbeszédét *Serédi Jusztinián* dr. hercegprimás mondotta, aki hatalmas beszédében azt sürgette, hogy nyilvános és magánéletében mindenkinek Istenhez kell visszatérnie és gyökeres revíziót kell végeznünk erkölcsi, gazdasági és szociális életünkben.

A nagygyűléssel kapcsolatban hatalmas nagy néptömeg mozdult meg vasárnap délután Budapest utcáin is. Ekkortartotta a nagygyűlés eucharisztikus körmenetét, amelyen több mint százezer ember vett részt. A nyolcas zárt vonalban megindult vég nélküli sorokban testületek küldöttségek jöttek hódolni az Eucharisztiahoz. A nagy emberáradatban is ritkaságszámba ment vármegyénk bányászainak népes csoportja. A dorogi bányászok előjáróik vezetésével mintegy félezren vonultak fel Budapestre. Legimpozánsabb volt azonban a fekete uniformis ezeröttszáz tatabányai bányász, akiket *Seedoch* Károly prelátus és *Réhling* Konrád bányagazgató vezettek. Különvonattal mentek fel bányászaink a nagygyűlésre. Magukkal vitték a cserkészeiket, leventéiket, bányazene- és énekkarukat is.

Vasárnap este a budai vadgödön a bányamunkások külön gyűlést tartottak *Seedoch* Károly prelátus, tatabányai plébános elnöklésével. A gyűlésen megjelent *Serédi Jusztinián* dr. hercegprimás, *Virág* Ferenc pécsi megyéspüspök, *Huszár* Károly volt miniszterelnök, az OTI elnöke, *Hunyadi* Ferenc gróf, országgyűlési képviselő és a bányamunkás társadalom igen sok tagja. A gyűlésen *Seedoch* Károly prelátus elnöki megnyitóját után *Huszár* Károly a keresztény hit és erkölcs alapelveit fejtegette. *Hunyadi* Ferenc gróf a katolikus szociális tevékenységére mutatott rá, majd *Bartina* Ferenc pécsi esp. plébános záróbeszéde után *Serédi* dr. biboros hercegprimás, mint a bányászok primása a munkások és a munkaadók viszonyáról mondott nagy hatása beszédet.

Aki látta az erőt, aki látta az értéket, mely megnyilvánult a nagygyűlésen, az nem kételkedhetik a nagy eszme és az erős akarat teljes győzelmén. E monumentális demonstráció hitet és reményt ébreszt, hogy egy szebb jövő elé tekinthessünk, mert a látott erkölcsi erők megnyugtattak, hogy erős az alap, amelyre társadalmunk, hazánk, nemzetiségünk erős várát újra építhetjük.

Uri, női divat-árak,
katonai cikkek legolcsóbb
beszerzési forrása

HAJNAL OSZKÁR.

A vármegye közigazgatási bizottságának ülése.

Komárom és Esztergom vármegyék közigazgatási bizottsága e hó 13-án tartotta folyó havi ülést Esztergomban, a vármegyeház kistanácstermében.

Az ülésen dr. baráti *Huszár* Aladár főispán elnököt.

Jelen voltak Komárom-vármegye részéről: gr. *Dégenfeld Schomburg* Ottó, *Leöke* Károly, és *Péntek* Pál, Esztergom-vármegye részéről: *Fehér* Gyula és *Bleszl* Ferenc bizottsági tagok, valamint a hatóságok vezetői, nevezetesen: szenkivízi *Palkovics* László alispán, *Karcsay* Miklós vármegyei főjegyző, *Reviczky* Gábor dr. másodfőjegyző, *Fekete* Rudolf arvaszéki elnök, továbbá *Sajó* Lajos dr. megyei tiszti főorvos, *Sárospataky* József dr. a pestvidéki királyi ügyészség elnöke, *Czirják* Mihály dr. pestvidéki, *Jánossy* Károly komáromi kir. pénzügyigazgatók, *Borz* Lajos dr. kir. s. tanfelügyelő, *Uj-szászy* Imre államépítészeti hivatali főnök, *Jezierszky* Mihály kir. gazdasági felügyelő és *Beck* Károly kir. állategészségügyi felügyelő.

A tárgysorozat megkezdése előtt az elnök főispán tömören, de azért teljesen kimerítően tájékoztatja a bizottságot az inségakció állásáról és utal az alispáni jelentésre, ebből a legnagyobb részletességgel szemléltethető az a nagy munka, amelyet a vármegye vezetősége ezen a téren folytat.

Megemlékezik azután az elnök főispán arról az ostromba támadásról, amelyet a vármegye közönsége részéről megbélyegzett Komárom-Esztergomvármegye című sajtóorgánium, a vármegye közszertetben álló, puritán alispánja: szenkivízi *Palkovics* László ellen intézett.

Nem talál eléggé súlyos szavakat, amelyekkel kellőképpen elítélje ezt a gonosz támadást és azt hiszi: az egész bizottság, de az egész vármegye közönsége nevében is szólhat akkor, amikor az alispánt, a mindenkor és minden tetteiben a vármegyéjéért élő férfit a vármegye változatlan szeretetéről és bizalmáról biztosítja. A bizottság tagjai a legnagyobb helyesléssel fogadták az elnök főispánnak kijelentéseit és lelkesen ünnepelve a vármegye alispánját, itélték el a rosszhiszemű támadást.

Meghallgatva azután a bizottság a vármegye egyhónapi működéséről szóló és mindenre kiterjedő, nagy gonddal összeállított alispáni jelentést, amelyet hozzászólás nélkül, egyhangulag elfogadott.

Ezután az egyes hatóságok vezetői tették meg a gondjaikra bízott hatóságok működéséről jelentéseiket.

A bizottság ülése az egyes albizottságok tárgyalásai után déli fél egy órakor ért véget.

WEINER MÓR

kész ruha, kalap és sapka áruháza
Komárom, Igmándit-ut.

Mérték utáni szabóság,
nagy választék szövetekben.

Főjegyzőválasztás Tatabányán.

A folyó hó 12-én délelőtt 10 órakor tartotta Tatabánya község képviselőtestülete tisztújító közgyűlést *Troykó* Béla járási főszolgabíró elnökte mellett. A képviselőtestületi közgyűlésen megjelent lovag *Réhling* Konrád m. kir. bányászati főtanácsos, igazgató és a képviselőtestület számos tagja.

Az elnök főszolgabíró az ülést megnyitja és a megboldogult *Borza* Ferenc főjegyzőt keresetlen szavakkal elparentálja. Majd előadja, hogy a megüresedett vezető főjegyzői állásra nyolc pályázati kérvény érkezett be, mindannyit ismerteti és az összes pályázókat jelöli. A képviselőtestületi közgyűlés a szavazást mellőzte és egyhangú közfelkiáltással *Béldi* György helybeli másodfőjegyzőt vezető főjegyzővé választotta.

Nevezett főjegyző a képviselőtestület eme kitüntető bizalmát rövid tartalmú szavakban köszönte meg.

Az így megüresedett másodfőjegyzői állás helyettesítését továbbra is dr. *László* Zsigmond okl. jegyző látja el.

Meghülésnél
rheumatikus
fájdalmaknál:

Aspirin-
tabletták.
Csek gyógyszerárban kaphatók.
Aspirin felülmúlhatatlan.

Kisbér község hét tisztviselője a győri törvényszék előtt.

Ismeretes a Komárom-megyei Hirlap olvasóközönsége előtt az a nagyarányú hivatali sikkasztási ügy, amelyet most tárgyal a győri törvényszék. A szomorú monstre pör tárgyalásán Kisbér községnek hét előjárója ült a vádlottak padján és közel 40 tanút idéztek be.

A királyi ügyész vádirata szerint Kisbér községben 1925. évtől kezdődően folytatlagosan 1928. évig a község pénzkezelése körül nagyarányú visszaélések történtek, melyekben résztvettek: *Práger* Béla adóügyi jegyző, *Mészáros* István községi végrehajtó, *Arvay* Károly községi írnok, *Müller* Ferenc kalapos mester és *Kuncsner* József pékmester, községi pénztárosok, *Tüz* Imre cipésmester, községi előjáró és *Handl* Lajos községi irodakezelő.

GYÜMÖLCSFÁK

garantált fajták, folytonvirágzó bokor
rózsák legujabb és legszebb színekben.

Olcson beszerezhetők gróf Nádasy Ferenc nádasdladányi kertészete faiskolájának lerakatában, lombhullás után
MÓRICZ JÁNOS Komárom, Gyürky-telep 58. szám
alatt és a heti piacon. Nagyobb megrendelés házhoz szállítva.

Ne nősüljön

Löwy butor nélkül
Győr, Gr. Tisza I.-tér 5.

A lefolytatott fegyelmi vizsgálat megállapította, hogy az illeték és a közdők címen befolyt összegekből nagyobb tételek eltűntek. A vád szerint *Práger* Béla öt esetben huszmillió koronát és mintegy 1500 pengőt sikkasztott el. Több ezer pengőre rug az az összeg is, amely a többi vádlott kezén sikkadt el.

A tárgyaláson a terjedelmes vádirat ismertetése után megkezdtek a szabadlábban levő vádlottak kihallgatását. A vádlottak valamennyien tagadják a terhükre rótt bűncselekmények elkövetését. Azt állítják, hogy a községi pénztárnál hiány nem lehet, mert a kifogásolt egyes tételeknek a könyvekben szerepelni kell. Lehet hogy más címen, esetleg más naplőba lettek bevételezve. A vád onnan eredhetett, hogy az ezekre vonatkozó feljegyzések valahogy elveszthettek. Kifogásolják, hogy többben olyan adók befizetéséről tesznek vallomást, amelyeket senki sem fizetett be.

A vádlottak kihallgatása után a védelem terjesztette elő érveit és új vizsgálat elrendelését kérte. A törvényszék helyt adott a védő ügyvédek által előterjesztett vizsgálati indítványnak és ennek fogantatása miatt a mostani tárgyalást elnapolta. Ez alkalommal nem került sor a tanúk kihallgatására sem. A legközelebbi tárgyalás időpontját később fogják megállapítani.

Pénzt takarít meg, ha fűszer- és csemege-árú szükségletét *Spielmann* Imre fűszer- és csemegekereskedőnél szerzi be. Komárom, Igmándi-út.

Meghalt a romantika az irodalomban. Erről hoz érdekes cikket a „Szivárvány“ legujabb száma. Ezenkívül *Hamar* Zoltán, *Darvas* József, *Forgách* Károly, *Hatala* Pál, *Komlósi* Kovácsik Jenő, stb. érdekes írásai és rengeteg egyéb olvasni való. Rovatok. Előfizetési ár egy negyedévre 1 pengő. Kiadóhivatali Ujpest, Bocskai u. 49.

A Komárommegyei Hirlap a polgároké! Fizessen tehát elő mindenki lapunkra.

HIREK.

Zsindely Ferenc dr. országgyűlési képviselőnk Komáromban. Zsindely Ferenc dr., Komárom sz. kir. város országgyűlési képviselője vasárnap városunkba érkezik és *hétfőn, október 19.-én* délelőtt tíz órától kezdve a városháza épületében a hozzá forduló ügyesbajos dolgaiban fogadást tart.

Szabadságról. Jánossy Károly m. kir. pénzügyigazgató *hétfőn, október 12.-én* három hetes szabadságát befejezte és újból átvette a komárom m. kir. pénzügyigazgatóság vezetését.

Alapy Gyula dr. előadása a budapesti rádióban. Kiváló érdekességű előadás van *pénteken, október 16.-án* a budapesti rádióban. A cseh uralom alá került Felvidék magyarságának egyik vezérémbere, a régi Komáromvármegye főlevéltárosa: **Alapy Gyula dr.** tartománygyűlési képviselő, **Alapy Gáspár** polgármesterünk testvérbátyja tart felolvasást, melyben a *szlovenszkói magyar irodalom életét* ismerteti.

Pereá Géza temetése. *Pénteken* délután temették el a régi komáromi közélet nagynevű vezérét: **Pereá Géza dr.-t** a tulsóféli római katolikus temető kapujánál Császáron. Előadó közönségének óriási részvetele mellett. A temetési szertartást **Mayer Imre dr.** apátplébános végezte nagy segédlettel, a katolikus egyházi énekhar **Molecz Tivadár** karnagy vezetése alatt gyászdalokat énekelt. A sírnál Komárom város társadalma és jogászközönsége nevében **Kállay Endre dr.** ügyvéd vett meghatott hangon búcsút Komárom nagy halottjától, majd a régi komáromi függetlenségi párt egyik öreg tagja virágozta meg a nyitott sirt meleg Istenhozzád kíséretében.

A városi költségvetés felülvizsgálata. Az alispán megbízásából **Bélteky Gyula** vármegyei számvevő tanácsos nyolc napig Komáromban tartózkodott és a helyszínen felülvizsgálta városunk jövő évi költségvetését. A vizsgálat folyamán **Bélteky Gyula** hosszabb tárgyalást folytatott le polgármesterünkkel és **Friedrich János** főszámvevővel. Tételről-tételre újból átvizsgálták a költségvetést és **Alapy Gáspár** polgármester javaslatára részben a személyi, részben pedig a dologi kiadásoknál mintegy 11000 P. megtakarítást vélnek elérhetőnek. Erre vonatkozólag az alispán fog határozni. Ebben az összegben természetesen nem foglaltatik bent az a megtakarítás, amelyet a tisztviselői illetmények 10—12, illetőleg 25 százalékos csökkentésével ért el a város, mely illetménycsökkentést a városi képviselőtestülettel nyert felhatalmazás, illetőleg utasítás alapján a polgármester már régebben végrehajtott. Értésülésünk szerint a költségvetésben még további törlések várhatók és ezeknek megbeszélése céljából az alispán személyesen fog tárgyalást folytatni polgármesterünkkel. Ez a tárgyalás a jövő héten lesz és annak befejezte után az alispán föl fogja terjeszteni a város költségvetését a belügyminiszterhez.

Alsógallai községi bíróválasztás. A nyár folyamán elhalt **Metzler Mihály** községi bíró helyére a folyó hó 12.-én **Kálmán Rudolf** szolgabíró elnöklésével tartott bíróválasztó közgyűlés **Kipprich András** eddigi községi pénztárost községi bírónak választotta.

Hol ég, hol nem ég. A komáromi utcai villanylámpa ez, mely hol ég, hol nem ég. Szó sincs róla, ez a világítótest *nappal* nem égne, de *éjjel* aztán égne. Sajnos, azonban éjszakának idején is sűrűn sztrájkolnak egyes lámpák, ugyancsak sűrű sötétségben hagyván egész városrészeket. A rendőrség figyelmét hívjuk fel elsősorban erre az anomáliára, hiszen bizony elég sötét van minálunk akkor is, ha pislákolnak ezek a szerény lámpák, hát még ha nem pislákolnak...

Köszönetnyilvánítás. A Komáromi Társaskör közgyűlése 50 P-t adományozott az ingyesség megsegítésére. A társaskör adományaért ezuton is hálás köszönetet mondok. **Alapy Gáspár m. kir. kormányfőtanácsos, polgármester.**

Papi gyűlés Császáron. A kisbéri esperesi kerület papsága f. hó 7.-én tartotta meg őszi koronáját Császáron. Előadó **Molnár János** dadi plébános volt, aki az ifjúsági egyesületek vezetéséről érkezett. A korona után a gyűlés tagjai kegyelettel keresték fel **Wohlmutht Ferenc** császári vértanu-plébános kivégzési helyét.

Gyermek-paralízis a vármegyében. A veszedelmes, fertőző gyermekbetegséget mégsem tudtuk elkerülni. A gyermekparalízis betegség Komáromvármegyében is felütötte fejét. **Sajó Lajos dr.** vármegyei tisztifőorvos véleménye szerint a betegség szörványosan fordult elő a vármegyében és az is enyhe lefolyású. Mindössze hat megbetegedés fordult elő. Szerencsére a közelgő tél miatt a járványtól nem kell tartani.

A tatai dalosok negyedszázados jubileuma. A tatai Polgári Olvasókör dalárdája f. hó 11.-én ünnepelte fennállásának 25 éves jubileumát. Ez alkalommal ünnepélyes istentiszteletek voltak az egyes egyházak templomaiban, délelőtt 11 órakor pedig diszközgyűlést tartottak az egyesület helyiségében. **Dr. Giber János** elnök nyitotta meg a diszközgyűlést, mely után **Bátky Lajos** röviden ismertette az egyesület 25 éves működésének történetét, megemlékezvén mindazokról, akik önzetlen lelkesedésükkel szolgálták a dalárda ügyét. A diszközgyűlésen felszólt **Wiesenbacher József** vármegyei népművelési titkár, ki megvilágította a magyar dalosügy és dal szeretlet nemzetnevelő erejét, kiltartásra és lelkesedésre buzdította a jubilálás dalosokat. A komáromi szent Imre Dalkör nevében megjelent küldöttség élén **Bischoff Géza** karnagy üdvözölte a tataiakat. **Csémé Árpád** szintén össetartásra buzdította a működő tagokat, mely felszólalás után a Himnusz elneklésével ért véget a diszközgyűlés. Este nagyarányu műsor volt **Bódi József** karnagy vezetése mellett, melyet tánc követett.

Gyomor- és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, fölfúvódásnál, gvmorégésnél, fölbőfögésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1-2 pohár természetes **Ferenc József** keserűviz alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkörházi jelentésekben olvassuk, hogy a **Ferenc József** vizet még fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általánoson dicsérik. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A heti piacokon a viszonteladók miatt nem lehet vásárolni. Általános a panasz a komáromi piacon, hogy a vásárló közönség a termelőktől nem tud vásárolni, mert a piaci árusok, különösen az esztergomi kofák már a kora reggeli órákban összevásárolnak mindent. Tudunkkal szabályrendelet korlátozza a viszonteladók garázdálkodását. Felhívjuk tehát rendőrkapitányságunk figyelmét, hogy a városi szabályrendeletnek a legszigorubb eréllyel szerezzen érvényt.

Polgári egyén katonai épületbe csak engedéllyel léphet be. A honvédelmi miniszter rendeletet adott ki, amelyben szigoruan megtiltja a polgári egyéneknek, hogy katonai épületekbe lépjenek. A katonailag szervezett testületek tagjain kívüli egyén csak az ott elhelyezett honvéd hatóság engedélyével léphet be és az engedély feltételei mellett tartózkodhat ott. A tilalom megszegői kihágást követnek el és 15 napig terjedhető elzárással bünhődnek.

Ne csak az olcsó árakat figyelje! A legolcsóbb árak mellett a legjobb minőséget kapja **FISCHER GYULA** KOMÁROM divatárúüzleteiben. ACS.

Kérelem. Október 15.-én, csütörtökön délelőtt a reggeli órákban a Piacértől Monostorig egy drapp színű női kézitáska elveszett. Kérem megtalálóját, hogy a benne levő pénzt megtarthatja, csak az órat és az arcképes igazolványokat küldje el a közkező címre: **Katz Péterné** Komárom, monostori szőlők.

Vasuti merénylet vagy gonosz tréfa. Vasárnap éjjel ismeretlen tettesek egy 40-50 kg-os kötömböt tettek a sínek közé Szöny mellett. A 22 óra 40 perckor Komárom felé haladó gyorsvonat mozdonya azonban félrelökte az akadályt, miközben tüzszekevénye kissé megrongálódott. A vizsgálat folyik vajjon nem merényletet kíséreltek-e meg a gyorsvonat ellen, avagy kik azok, akiknek meg gondolatlan fréfája majdnem végzetes vasuti katasztrófát idézett elő.

Kukoricamoly irtása. A nehéz gazdasági viszonyok kétszeresen kötelességünké teszi, hogy terményeinket a rovarok pusztítása elől megvédjük. A kukorica termés megvédése érdekében az alispán szigoru rendeletet adott ki. A kukorica moly irtását újlag elrendeli azzal, hogy ennek ellenőrzését mindenkor felül fogja vizsgálni.

Standard szavatol a minőségért

2a 3x Standard

Halálozás. Özvegy **Szalva Jánosné, szül. Ibermasszer Júlia** október hó 6.-án a szentségek többszöri ájtatos felvétele után életének 84-ik évében Garamkövesden csendes elhunyt az Urban. Gyászmisével kapcsolatos beszentelés után autón szállították a nemeslelkű urasszony kihűlt hamvait Ogyallára, ahol **Siposs Antal Félix** udvardi esperes plébános végezte a temetési szertartást a kerületi papság segédletével. A koporsót elborító sok virág, koszoru bizonyította azt az igaz fiszteletet, amellyel a szalkai és udvardi espereskerület papsága, tanítósága, Garamkövesd és Ogyalla községek lakóinak kicsinyei, nagyjai elhalmozták. — A megboldogultat forrón szerető két gyermeke: **Szalva Dezső** volt ogyallai, jelenleg garamkövesdi plébános és **Szendrói (Salva) Jenő** kerületi iskolalátogató, szőnyi igazgató-tanító gyászolják.

A komáromi országos vásár, melyet október hó 5.-én tartottak meg, a mai gazdasági viszonyok figyelembe vételével is gyenge volt. A kirakodó vásáron láttunk ugyan árut, eladót, de vásárló alig volt. Ami pedig az állat vásárt illeti, az meg egyenesen siralmas volt. Alig hajtottak fel 51 drb. szarvasmarhát és 128 drb. lovat, melyek közül 16 drb. szarvasmarhát adtak el és 6 drb. ló cserélt gazdát. Az állatok igen olcsón keltek el. A ló ára 80-160 P. volt, a szarvasmarhát pedig 65-180 pengőért vásárolták. A vásárról hiányzott Komárom közönsége, a város belterületén pedig annyi vidékit sem láttunk amennyi a heti vásárokon meg szokott fordulni. — Mert messze kint a vásártér, ki esik a város forgalmából. — Mi már többször szóváltottuk ez ügyet, de úgy látszik így is jó Komárom városának.

Kisiklott egy gyorshegyvonat a győri pályaudvaron. Súlyos vasuti szerencsétlenség történt *hétfőn* délben a győri teherpályaudvar bejárója előtt. A Komáromból Győrbe 12 óra 40 perckor érkező 52 számú

gyorstehervonat a 97 számú örház előtt a szerkocsi kerekének anyacsavarlazulása és leesése, s ennek következtében a szerkocsi kerekének lazulása miatt hatalmas robajjal kisiklott. A nagy gőzmozdony teljesen feloldalt dőlt, a kalauzkocsi porrá zúzódott, az utánuk következő két teherkocsi egészen felfordult. Szerencsére emberéletet nem követelt a vasúti karambol. Magyar H. János mozdonyvezető miután lefékezte a vonatot, a kísérő személyzettel együtt a kellő időben le tudott ugrani a vonatról. Egyedül a fűtő szorult be a mozdony és a szerkocsi közé, de őt is kimentették. Kisebbségi sérüléseken kívül neki sem történt komolyabb baja. Az összetört vagonokban volt csupán nagyobb kár. 40-45 drb. birka szállítmány pedig oly súlyos sérülést szenvedett, hogy kényszerűen kellett alkalmazni. A héten Győr és Szentiván között egy vágányon bonyolították le a vasúti közlekedést, mert a romokat kellett eltakarítani. A forgalmat akadályozó romokat nagy lendülettel takarították el. Csúpan a mozdony maradt tovább a síneken, mivel annak elszállítására nagy előkészületet igényelt. A munka végrehajtásához speciális segédeszközökre volt szükség, amit Budapestről szállítottak a katasztrófa színhelyére. A végleges vizsgálatot a Máv. hivatalos balesetvizsgáló bizottsága fogja megéjteni.

A valorizálás alá kerülő életbiztosítások adatait a m. kir. pénzügyminiszterium f. évi október hó végén lejártó 60 napi közszemlére tette ki, amit azonban a vidéken lakó érdekelteknek nincs alkalmuk személyesen megtekinteni, az ott felvett adatok helyességéről meggyőződni, s amennyiben életbiztosítási kötvényük a kimutatásban felvéve nem volna, a pótlás iránt a kifizetőt záros határidőben előterjesztéssel élni. E tekintetben a Pesti Takarékos Tisztviselő Egylet (Budapest, IV. Múzeum-körút 21. II. 16.) a biztosító társaság nevének, s a kötvény számának levélben való közlése esetén kívánatra eljár, s a valorizált összeget az érdekelt felekkel készségi közli. Elintézés kizárólag levélileg.

Egyes helyeken nem kapják meg rendezesen a községi tisztviselők a fizetésüket. Altalában mostanában irigylük a köztisztviselőket, mert azt tartják, hogy nekik biztos a fizetésük. Egy most kiadott miniszteri rendelet talán csökkenteni fogja ezt az irigységet. Azt kívánja ugyanis a belügyminiszteri körrendelet, hogy fizessék rendezesen a községi tisztviselőket. A miniszternek tudomására jutott, hogy egyes helyeken a tisztviselők nem kapják meg rendezesen a járandóságukat. Éppen ezért felhívja a megyéket, jelentsék azon-

nal, hol mennyi hátralék áll fenn a tisztviselői fizetések folyósítása körül. Ugy látszik, a miniszter utálja ki a fizetéseket ott, ahol a községnek nincs miből fizetnie.

Agyonlőtte testvérét a levente puskával. A bánhidai csendőrör s jelentése szerint vasárnap Magyar Henrik vértesszölösi lakos levente puskájával gyakorlatra indult, miközben fegyverével játszva tréfából bátyjára lőtt. A puská megvolt töltve s a golyó Vilmos nevű testvérét halálosan sebezte meg. A szerencsétlen fiú még a helyszínen meghalt. A győri törvényszék vizsgálóbírója intézkedett a boncolás megéjtése és a vizsgálat lefolytatása ügyében.

SPORT.

Oldboy contra Oldboy.

Nagyszámú közönség óriási kacaja és hangos derűltése közepette folyt le a régi időkjeles játékosai és a közelmúlt idők kitünőségei közötti futball mérkőzés. Jól esett látni, hogy korukat meghazudtolva, mily frissen és teli játékkal üzték, kergették a labdát a játékosok, kik tudásuk legjavát nyújtották, még a bíró is. A mérkőzés 2-2 arányban végződött, amelyet valószínűleg megismételnek, mert a játékosok újabb mérkőzésben állapodtak meg.

KFC. - SOTEX. 1:0 (1:0).

Bajnoki. Bíró: Veér.

KFC. a nála sokkal erősebb fizikumú de játékban kisebb intelligenciájú Sotex. ellen vette fel a harcot. KFC. sajnos — most sem nyújtotta azt a játékot, amit vártunk volna tőle. Csatársornak egy kis összjátéka szebb győzelmet eredményezett volna.

A mérkőzés KFC. támadással indult, de Sotex. is szépen kombinált, így a komáromi védelemnek gyakran kellett közbelepnie. A 15. percben Lengyel lövi a KFC. győztes gólját. Most mezőnyjáték alakul ki némi KFC. fölényvel, melyben Radies majd Kühnel rontja el a jó gólhelyzetet. A II. féldő erős KFC. támadásokkal kezdődik. Kühnel gólját leszállás révén nem adja meg Veér bíró, majd újból Radies ront és meddő KFC. fölény után felnyomul Sotex. is és főleg Miller révén veszélyes. A mérkőzés vége felé ellanyhul. Komárom a győzelmet megeredmélte, főleg a jó halvesora és Sárny miatt. A csatársor megint nagyon gyenge volt, különösen a két szélső. A Sotex-nél a védelem jeleskedett és Miller. Veér bíró egy kissé indiszponált volt.

A 18-án, tartandó mérkőzések Komáromban. Kettős

A közeli napokban

KOMÁROMBAN. Ország-út 2. szám alatt megnyíló Magyar Köztisztviselők Szövetkezete fűszer és csemege üzlete részére

2 fiatal gyakorlott segédet és 1 kifutót keres.

Ajánlatok Magyar Köztisztviselők Szövetkezete Budapest, IX. Mester-utca 15/17. címre küldendők.

bajnoki mérkőzés. Délután 2 órakor a Lábatlani Lev.-KFC. Lev. csapatai között. Utánna 3 órakor MAFC. (Magyaróvár) és KFC. első csapatai között.

Komárom—Esztergomvármegyei Ifjúsági és Levente Sport Egyesületek Labdarúgó Szövetségének hivatalos közleményei.

Igazolja a következő mérkőzéseket:

Október 4. Tsc. II. Bánhidai LE. 3:1 (2:0). Október 11. Tac. L.—Szomódi Tk. 8:2 (0:0), Tsc. ifj.—Tatai L. 1:0 (9:0), Kisbéri LE.—Ttk. 2:1 (1:).

Balog Károly Kisbéri Lev. játékosát a 19. §. alapján 2 hétre (12—26-ig) a játéktól eltiltja.

Bíróküldés okt. 18.

Szomód—Bánhida Sulacsik TSC.—TTK. Gajda
Tatai L.—Kisbér Kiss
TSC. ifj.—Tac. II. Tóvárosról
Dunaalmás—Dorog Meicher
Fűtő—Tokod Lev. Szabó
KFC.—Lábatlan Plan.

Tudomásul veszi a bizottság a Tokodra kisorsolt Dunaalmás—Tokodi Lev. mérkőzés elmaradását és ezt október 25-re tűzi ki.

A bajnokság állását a legközelebb hozzuk.

Komárommegyei Hitelbank R. T. Komárom-Ujváros.

Alaptőke és tartalékalap: 260 ezer P.
Komárom, Igmándi-út 6. szám.

A bank működése kiterjed a bankszakma minden ágazatára: betétek; betétkönyvecskékre és folyószámlákra. Értékpapírok vétele és eladása. Tőzsdéi megbízások lebonyolítása a budapesti és külföldi tőzsdéken. Kül- és belföldi csekkek és kereskedelmi utalványok behajtása. Atutalások és megHITELEZÉSEK bel- és külföldre. — Külföldi pénzek beváltása mindenkor a hivatalos napi árfolyamon.

Magyar-Francia Biztosító Részvénytársaság
Komárommegyei Vezérügynöksége.

Menetjegyiroda fiókja.

1258. sz. 1931. végreh.

Árverési hirdetés.

Alulírott kir. bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. járásbírósnak 6447/1931. sz. végzése folytán dr. Bartha Ferenc ügyvéd által képviselt Phönix bizt. r. t. végrehajtató részére egy végrehajtást szenvedett ellen 172 P 80 f tőkekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt és 230 pengőre becsült ingóságokra a komáromi kir. bíróság fenti sz. végzésevel az árverés elrendelvényében, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán illetébe Komáromban leendő megtartására határidőül

1931. évi október 19-én d. u. 4 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, sonkavágógép, mérleg, autós egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzítés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhívtnak mindazok, kik az árverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetésményre a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik. Kelt Komárom 1931. évi október hó 1-én.

Bositzky László
kir. bír. végrehajtó.

Kérje mindenütt a Komárommegyei Hirlapot!

1161. szám 1931. végreh.

Árverési hirdetés.

Alulírott kir. bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. bíróságnak 6447/1931. sz. végzése folytán dr. Szekács Elek ügyvéd által képviselt Fabank r. t. végrehajtató részére egy végrehajtást szenvedett ellen 50 pengő tőkekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt és 1490 P. becsült ingóságokra a komáromi kir. bíróság fenti számú végzésevel az árverés elrendelvényében, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán megtartására határidőül

1931. évi október 19-én d. e. 3. II óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, kerekpár s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzítés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhívtnak mindazok, kik az árverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetésményre a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik. Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 28. napján.

Borsitzky László
kir. bírósági végrehajtó

A komáromi kir. járásbíróóság
mint telegkönyvi hatóság.

6555/1931. tkvi szám.

Hirdetmény.

Dunaalmás község telegkönyve birtokszabályozás következtében az 1869. évi 2579 sz. szabályrendelettel képest átalakították és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. t. c. cikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. XXIX. t. cikkben szabályzott eljárás az 1927. XXXIV. t. cikkben megszabottak figyelembe tartása mellett a telegkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan fogantatottak.

E célból az átalakítási munkát hitelesítése és a helyszíni eljárás a nevezett községben

**1931. évi november hó
23-án**

fog kezdődni.

Ezzel fogva felhívatom:

1) az összes érdekelt, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy meghatalmazott által jelenjen meg és az új telegkönyvi tervezet ellen nem találni észrevételeit annak bizonyosabbban adják elő, mert a régi telegkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesítik; és

2) mindazok, akik a telegkönyvben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telegkönyvi hatóság kiküldöttje előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjen meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel;

3) mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telegkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 1886. XXIX. t. c. 15., 18. és az 1889. XXXVIII. t. c. 5., 6., 7. és 9. §§-ai értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket a kiküldött előtt igazolják vagy oda hassanak, hogy az átruházó telegkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttéig a kiküldött előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa, mert különben jogait ezen az uton nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési kérvénytől is esznek; és

4) azok, akiknek jogára tényleg már megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog vagy megszűnt egyéb jog van nyilván könyvileg bejegyezve, ugyancsak az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törölését kérelmezzék, illetve hogy törölési engedély nyilvánítsa végett a kiküldött előtt jelenjen meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől esznek.

Komárom, 1931. október 12-én.

Szathmáry László betétátalakító szakközeg.

P. H. **Boda Vilmos**
a kir. járásbíróóság elnöke.

A komáromi kir. járásbíróóság,
mint telegkönyvi hatóság.

3632/1931. tkv. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Zilahi Lajos végrehajthatóak Odor Lajosné Császár Ilona végrehajthatóak ellen indított végrehajthatási ügyében a telegkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 249 pengő 50 fillér tökekövetelés és járuléki behajtása végett a komáromi kir. járásbíróóság területén levő Acs községben fekvő s az ácsi 22. sz. telegkönyvi betétben A. I. 1-9 sorsz. 1571, 2036, 2953, 4435, 4456, 7738, 7739 hrsz. ingatlanból és közös legelő illetőségéből végrehajtható szenedő nevén álló szántó rét jutaléka, mely legelő és rét összterülete 2 hold 1546 öl, 448 pengő kiküldési árban;

az ácsi 22. sz. betétben A. 1. sorsz. 5925 hrsz. ingatlanból végrehajtható szenedő nevén álló szőlő illetőségére, melynek összterülete 365 öl 30 P. kiküldési árban;

az ácsi 23. sz. betétben A. I. 1, 2 sorsz. 3947, 3948 hrsz. ingatlanból végrehajtható szenedő nevén álló rét, szántó illetőségére, melynek összterülete 4 hold 208 öl 450 P. kiküldési árban; végül az ácsi 1872. sz. betétben A. I. 1-3 sorsz. 4691, 4692, 4693 hrsz. összesen 4 hold 781 öl területű szántóból végrehajtható szenedő nevén álló illetőségére 1750 P. kiküldési árban elrendelte.

Az árverést 1931. évi november hó 13. napján d. e. 9 órákor Acs község házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár felénél illetve kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított betéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékát szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Komárom, 1931. május 23-án. Dr. Wiener sk. kir. jb.

A kiadmány hitelül:
P. H. **BAKOS**
telegkönyvezető.

A komáromi kir. járásbíróóság mint
telegkönyvi hatóság.

4763/1931. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Komáromújvárosi Hitelszövetkezet végrehajthatóak Köves József és neje Rigla Anna végrehajthatóak ellen indított végrehajthatási ügyében a telegkönyvi hatóság végrehajtható árverést 100 P. tökekövetelés és járuléki behajtása végett a komáromi kir. járásbíróóság területén levő, Szöny községben fekvő s az szönyi 1495 sz. telegkönyvi betétben A. 1. sorsz. 2511/7 hrsz. 25 öl területű s végrehajtható szenedettek neven az 1920. 36 t. c. 76. §-ának 2. bekezdésében foglalt jogszabályok oltalma alatt álló ház helyre, melyen ház épült 4000 pengő kiküldési árban elrendelte.

Az árverést 1931. évi november hó 6. napján d. e. 11 órákor Szöny község házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított betéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§. 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékát szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLII. t. c. 25. §.)

Komárom, 1931. évi június hó 18. napján. Dr. Wiener s. k. kir. jb.

P. H. A kiadmány hitelül:
BAKOS
telegkönyvezető.

896/1931. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

Ezen árverés kitűzésének alapját képező végrehajtható 1931. évi május hó 11-én hivatalból lett fogantatott.

Alulírott kir. bírósági végrehajtható ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. járásbíróóságnak Pk. 3234/1931. sz. végzése folytán dr. österreicher Bela ügyvéd által képviselt Hutter r. t. végrehajtható részére egy végrehajtható szenedett ellen 98 pengő 72 f. tökekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtható folytán végrehajtható szenedettől lefoglalt és 1840 pengőre becsült ingóságokra a komáromi kir. bíróság fenti sz. végzésével az árverés elrendelhetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatónak követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtható szenedő lakásán Nagyigmádon leendő megtartására határidőül

1931. évi október 20-án d. e. 11 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, fegyver, kassza s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhívatom mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtható követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtható jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák. A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 28-án.

Borsitzky László
kir. bír. végrehajtható.

1162. szám. 1931. végreh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött kir. bírósági végrehajtható ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. járásbíróóságnak 2852/1930. számú végzése folytán dr. Sas Ernő ügyvéd által képviselt Solymosi Marton végrehajtható részére egy végrehajtható szenedett ellen 1138 pengő tökekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtható folytán végrehajtható szenedettől lefoglalt és 1130 pengőre becsült ingóságokra a komáromi kir. járásbíróóság fenti sz. végzésével az árverés elrendelhetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatónak követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtható szenedő lakásán Komáromban leendő megtartására határidőül

1931. évi október hó 19-én d. e. 9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt festmények s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhívatom mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtható követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtható jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák. A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 28. napján.

Borsitzky László
kir. bírósági végrehajtható.

807. szám. 1931. végreh.

Árverési hirdetmény.

Ezen árverés kitűzésének alapját képező végrehajtható 1931. évi május hó 8-án közbentől lett fogantatott.

Alulírott kir. bírósági végrehajtható ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. bíróságnak Pk. 2951/1931. sz. végzése folytán dr. Lindner Oszkár ügyvéd által képviselt Vacuum Oil r. t. végrehajtható részére egy végrehajtható szenedett ellen 215 pengő 83 f. tökekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtható folytán végrehajtható szenedettől lefoglalt és 4800 pengőre becsült ingóságokra a komáromi kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendelhetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatónak követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtható szenedő lakásán Acson leendő megtartására határidőül

1931. évi október 27-én d. u. 12 3 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt cséplőgarnitúra s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhívatom mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtható követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtható jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 28-án.

Borsitzky László
kir. bír. végrehajtható.

909. szám. 1931. végreh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kir. bírósági végrehajtható ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. bíróságnak Pk. 3205/1931. sz. végzése folytán dr. Katona Gábor ügyvéd által képviselt Forgalmi Bank végrehajtható részére egy végrehajtható szenedett ellen 36 pengő tökekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtható folytán végrehajtható szenedettől lefoglalt és 1430 pengőre becsült ingóságokra a komáromi királyi járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendelhetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatónak követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtható szenedő lakásán Komáromban leendő megtartására határidőül

1931. évi október 19-én d. e. 3 411 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, kerékpár s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Felhívatom mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtható követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtható jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák. A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 28-án.

Borsitzky László
kir. bír. végrehajtható.

Magyar Keményfaipari R. T.

Komárom. Gőzfűrész és fakitermelés.

Szállít nagyban és kicsinyben
mindennemű keményfát, talpfát,
tüzfát és bognárfát.

Gépészeti vizsgákra

bárkit előkészítünk teljes felelősséggel!

Bővebb felvilágosítás válaszbélyegért.

„Mezőgazdasági Gépész” hetilap

Budapest, VII. Hungária-körút 179.

1163 1931. vegreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kir. bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. bíróságnak 128/1931. sz. végzése folytán dr. Leopold Elemér ügyvéd által képviselt Finomított olajker. végrehajtató részére egy végrehajtást szenvedett ellen 184 P. tőkekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt és 2280 P.-re becsült ingóságokra a komáromi kir. bíróság fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenvedőnel Komáromban, Milch-telepen leendő megtartására határidőül

1931. évi október 19-én d. e. 1212 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt autó, gabona s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogják adni.

Felhívom mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 25-én.

Borsitzky László
kir. bír. végrehajtó

1145 1931. vegh. szám.

Árverési hirdetmény.

Ezen árverés kitűzésének alapját képező végrehajtás 1931. évi július hó 6-án közhírré lett fogatosítva.

Alulírott kir. bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. járásbíróságnak 180/1931. sz. végzése folytán dr. Leopold Elemér ügyvéd által képviselt Shell kőolaj végrehajtató részére egy végrehajtást szenvedett ellen 320 P. tőkekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt és 2000 pengőre becsült ingóságokra a komáromi kir. járásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenvedő lakásán Kisigmándhoz tartozó Pusztaszentmihályon leendő megtartására határidőül

1931. évi október hó 20-án d. e. 9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt bútorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogják adni.

Felhívom mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 28-án.

Borsitzky László
kir. bír. végrehajtó

1132 1931. vn. szám.

Árverési hirdetmény.

Ezen árverés kitűzésének alapját képező végrehajtás 1931. évi október hó 16-én közhírré lett fogatosítva.

Alulírott kir. bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszem, hogy a komáromi kir. bíróságnak Pl. 6624/1930. sz. végzése folytán dr. Láng Lajos ügyvéd által képviselt, Magyar Falajművelő és Gazdaságberendező r. t. végrehajtató részére egy végrehajtást szenvedett ellen 4291 pengő 50 fillér tőkekövetelés és költségek erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt és 4000 P.-re becsült ingóságokra a komáromi kir. bíróság fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelése erejéig is amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, kielégítési joguk ma is fennáll és ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, végrehajtást szenvedő lakasan Ácsán leendő megtartására határidőül

1931. évi október 27-én d. e. 1211 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt traktor ekevel s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogják adni.

Felhívom mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek e bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Komárom, 1931. évi szept. hó 28-án.

Borsitzky László
kir. bír. végrehajtó

Győződjön meg!

Friss vaj, csemege és fűszerárak legolcsóbb beszerzési forrása.

Kramer Sándor

Komárom, Igmándi-ut 24. szám.

Forgalomba került a legújabb gyártási technika terméke

Az új ***-os ujlaki asbestcementpala

Aki egyszer is használta, mindenkinek ajánlja

A ***-os ujlaki asbestcementpala minőségileg felülmúlhatatlan.

A ***-os ujlaki asbestcementpala tartóssága korlátlan.

A ***-os ujlaki asbestcementpala tűznek, fagynak, viharoknak tökéletesen ellentáll.

A ***-os ujlaki asbestcementpala színhatása minden színben gyönyörűen érvényesül.

Árajánlattal és fedési költségvetéssel szolgál: „Nagybátony-Ujlaki” Egyesült Iparművek R. T. Budapest, vezérképviselete.

„Nagybátony-Ujlaki” Egyesült Iparművek Részvénytársaság, Budapest, v. Vilmos császár-ut 32.

Komárommegyei vezérképviselete: FRIED KÁLMÁN ÉS FIA cég Komárom.

Telefon 29.

Interurban Komárom 36.

Miért nincs Önnek villamos vasalója ?

Üzeme olcsó, mert kaphat 3 és fél filléres nappali áramot!
Használata **egészséges**, mert nincs füst, nincs szén-gáz, nincs fejfájás!
Üzeme teljesen **veszélytelen**, ha elsőrendű, földelt vasalót használ!

Olvassa el röplapjainkat!

Forduljon **KRAMER FERENC** és **NAGY ISTVÁNNÉ** komáromi szaküzletéhez vagy helyi Kirendeltségeinkhez.

HUNGÁRIA VILLAMOSSÁGI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.



Fried Kálmán és Fia

Magyar általános köszénbánya r. t. vezérképviselete.

Telefon: 29.

gróf Eszterházy, Budapest-Szentlőrinci, tatai, neszemlyi-, nyergesujfalusi-, István téglagyárak központi eladási irodája.

Osterrreichische Gipswerke képviselete.

Ajánljuk:

Tüzelőanyagainkat

nevezetesen: kitűnő minőségű **tatai szenet**, **tatai brickettet**, **porosz salon prima szenet**, **coaksot**, **tüzfát** egész és aprított állapotban, úgy waggontételben, mint kicsiben.

Építkezési anyagainkat:

MÁK nagyszilárdságú **portland cementet**, gyorsan kötő legkiválóbb „CITADUR” védjegyjű **bauxit cementet**, **prima felsőgallai fehér meszet**, **beton- és vasbeton építkezéshez dunakavicsot**, **falitéglat**, **tetőcserepet**, **stukkatur gipszet**.

Prima gipsz trágya.

Prima gipsz trágya.

Hajózást

vallalunk úgy kis tétélekben motor-, mint uszályrakományokban.



Tiszta agyag és iszapmentes

vasbetonmunkához

is alkalmas

Dunakavicsot

és

Dunahomokot



szállít:

Minőségben és olcsóságban

utólérhetetlen

az országszerte elismert szilárdságú

„UJLAKI”

hornyolt és hődfarku

Tetőcserep

Könnyű és ellenálló!

Szép élénkszínű!



Szállítja: